



*CORRECCIÓN de errores de la publicación del descriptor del Anuncio de 14 de febrero de 2024 por el que se da publicidad al modelo de solicitud de autorización de la Dirección General de Sostenibilidad para el control del meloncillo (*Herpestes ichneumon*), en el DOE núm. 37, de 22 de febrero de 2024. (2024080274)*

Habiéndose detectado la existencia de un error en la asignación del descriptor del Anuncio de 14 de febrero de 2024 por el que se da publicidad al modelo de solicitud de autorización de la Dirección General de Sostenibilidad para el control del meloncillo (*Herpestes ichneumon*), publicado en el DOE núm. 37, de 22 de febrero de 2024, se procede a su rectificación, así:

En el sumario del DOE núm. 37, de 22 de febrero de 2024.

Donde dice:

"Especies exóticas invasoras. Anuncio de 14 de febrero de 2024 por el que se da publicidad al modelo de solicitud de autorización de la Dirección General de Sostenibilidad para el control del meloncillo (*Herpestes ichneumon*)".

Debe decir:

"Especies silvestres. Anuncio de 14 de febrero de 2024 por el que se da publicidad al modelo de solicitud de autorización de la Dirección General de Sostenibilidad para el control del meloncillo (*Herpestes ichneumon*)".